

Conferința dlui ministru Săveanu cu medicii oficiali din județele Arad și Bihor

Arad, 11 Ian.

Astăzi, Luni dimineața la orele 10 s'a...

Odată cu intrarea în vigoare a noii legi...

După scurta cuvântare de bun venit...

Di dr. Popovici (Oradea-Mare) face critica...

Di dr. Brădean, medic șef al județului...

Di dr. Albu cere să se găsească un local...

Di dr. Coljoi și Hodor - schițează do-

Di dr. Crăciun, medic șef al județului...

Di dr. Ștefănescu, medic șef al județului...

Di dr. Ștefănescu, medic șef al județului...

Di dr. Ștefănescu, medic șef al județului...

Di dr. Ștefănescu, medic șef al județului...

Di dr. Ștefănescu, medic șef al județului...

Di dr. Ștefănescu, medic șef al județului...

s'a înființat ministerul sănătății publice...

Se ocupă apoi de marea problemă a...

Vorbește de invalizi și orfani, pentru...

Chestiunea tuberculozei rămâne meru...

In chestiunea bolilor venerice am reali-

Vorbind despre medicii de circumscrip-

In privința spitalelor de alienați crede...

Se ocupă apoi de situația creșterii medi-

Mulțumește dlui ministru Săveanu, toată-

Di deputat Iteanu, vicepreședintele cam-

Di deputat Iteanu, vicepreședintele cam-

Di deputat Iteanu, vicepreședintele cam-

Di deputat Iteanu, vicepreședintele cam-

Di deputat Iteanu, vicepreședintele cam-

Balul „Reuniunii Femeilor Române“

Traditionalul bal constumat organi-

O declarație a fostului principe moștenitor

„Daily Express“ scrie că trimisa sa...

Ziarele jugoslave cer împărțirea...

Belgrad. - Afecerea falsificării de...

Vezuviul în activitate

Neapoli. - Vezuviul a intrat iar în...

Sena atinge maximul de creștere

Paris. - Ministerul lucrărilor publice...

Noul guvern bulgar are simpatii în...

Londra. - Noul guvern bulgar a fost...

Se anunță în City, că noul guvern bul-

Pactul statelor balcanice

Belgrad. - Față de propunerile grecești...

Despre o conferință a statelor balcanice...

România va participa la târgurile din Milano și Budapesta

Ministerul de industrie și de comerț...

Deasemenea ministerul de industrie și...

Mare cutremur de pământ în Italia

Roma. - În Toscana a fost stăzi un...

Fasciștii germani continuă asasinările...

Tratatul de la Locarno și dominiile...

Londra. - Părerile reprezentanților...

Filmul „Maciste în Infern“ la Appolo...

„Garofală Roșie“ ultima dată azi la...

In legătură cu descoperirea unui templu subteran

La Pârjolteni (jud. Orhei) se anunță...

Inocentiiși cunoștea o ușă secretă, prin...

Se aduce la cunoștință publică că...

Balul costumat mascat al Lemnarilor

23 Ianuarie, Hotel Central

Poșete, unelte de drum, casete de...

Iuliu Hegedüs în Arad

Dacă mâinile D-Voastră sunt dure...

Apotheca Rényi Arad, Bulev. Reg. Maria

INFORMAȚIUNI

Di ministru Săveanu la Arad

Eri Luni dimineața a sosit în Arad...

Di ministru general Văitoianu s'a reîntors din străinătate

Dumnezeu soaptea s'a reîntors în țară...

Mulțumirile Suveranilor

Cu prilejul anului nou, M.M. LL. Regele...

Concediu ministerial

D. G. G. Mărzescu, ministrul justiției...

Fostul rege George la Palermo

Roma. - Fostul rege al Greciei...

LIHTWITZ LIQUEURS (2365)

Pește proaspăt și sărat SAMUIL ROSENBAH

Iosif Jánoși

prăvălie de flori și grădinărie artistică...

Ultima oră

Congresul socialist francez

Paris. - Partidul socialist a ținut...

In chestia scandalului cu falsificările de bani

Belgrad. - Ziarele din Jugoslavia...

Criza politică din Germania

Berlin. - Criza de guvern sa sfârșit...

Intrunirea avocaților din Cluj

CLUJ. - Baroul avocaților din Cluj...

ordinară pentru alegerea comitetului nou.

Lista oficială a fost aleasă. Ca președinte...

Conferința a hotărât, că propunerea...

dr. lui Ladai să fie înaintată ca memorandum...

Victor Bogdânszky, Arad :: Depozitul în comision de implătitori a firmei „Haidenschafter Spinnerei Tig'i di Iacob Brunner" Trieste. (2448)

DIN JUDET

Ajutor orfanilor de razboiu

Nadlac, 8 Ianuarie.

Cercul V Cultural al Invatatilor din Nadlac a inițiat colecta pentru imbracarea scolariilor orfani de razboiu...

Cu aceasta ocaziune s'au impartit celor 68 orfani de razboiu 44 perechi de ghete, 28 costume pentru fetite, 9 paltonase si 14 pantaloni pentru baieti...

Orfanii de razboiu sunt condusi si postati in jurul mesei, unde doamna prezidenta impartie fiecarei orfane darul sau mangaindu-i ca o adevarata mama...

Imi tin de sfanta datorinta sa multumesc in numele celor impartasiti de daruri in primul rand doamnei Livia St. Sultiu...

Au daruit "Societatea Ocrotirea orfanilor de razboiu": 11.000 lei; din colecta dlui N. Marginean preot: 3565 lei; Cercul V Cultural al invatatilor din Nadlac: 3000 lei; din colecta dlui notar Ioan Mercea: 1765 lei...

Daca cavantul nostru strabatea la inima tuturor crestiniilor daruiti de preabuul Dzeu cu averi pamantesti destul de frumoase, nu eram nevoiti sa refuzam pe cei 62 scolari saraci pe cari n'am avut de unde ajuta...

Multumesc in fine tuturor daruitorilor cari au sters lacrimile din ochii orfanilor, le-au curmat suferinta, cauzandu-le si lor bucurie la serbatoarele Craciunului...

Gheorghe Precupas director scolar, presed. Cerc. V. Cult.

Vieța la Pâncota

Serbarea pomului de Craciun

In 20 Dec. s'a tinut in gradinile de copii No. 1 si 2 o prea frumoasa serbare a pomului de Craciun. La gradina de copii No. 1...

Intreg meritul reusitei este a dnei condusitoare Maria Bănescu careia numai spre fală si laudă li servește aceasta serbare. Publicul adunat în număr mare s'a despărțit foarte mulțumit și încântat de cele ce au văzut și auzit.

La grădina de copii No. 2 de sub conducerea doamnei Maria Bănescu micii elevi în cea mai mare parte minoritari încă au recitat și cântat frumoase poezii și cântări de a le lui Moș Craciun...

In 25 Dec. ziua Ia Nasterii Domnului, Liga culturala de sub prezidenta dlui preot Filip Leuca si condusa de secretarul V. Vladica inv. a dat, cu concursul membrilor...

Serata a fost foarte bine succesa iar din venitul incurs din taxe benevole suma de 500 lei (ciacisute) s'a predat prin secretarul Ligii, P. S. Sale dlui Episcop Grigorie Comsa pentru fondul de propaganza religioasa.

La seara de 31 Dec. "Liga Culturala" a serbat un foarte bine succes revelion la care au luat parte foarte multi membrii. La ora 12 prezintele preot Filip Leuca parentand anul vechiu, a salutat noul an poftind tuturor prezentiilor "An nou fericit".

Dupa aceste cei adunsi au adus ovațiuni prea frumoase secretarului lor Vasile Vlădica ridicându-l pe brațe, felicitându-l totodată și de ziua onomastică.

Liga Culturală cu concursul corului mixt nu de mult înființat de inv. Vasile Vlădica, a dat în seara de 6 Ianuarie a. c. sub patronajul dlui Lazar Palcu un concert foarte bine reușit.

Deși timpul a fost nefavorabil, totuși sala a fost plină de oaspeți cari și au petrecut foarte bine până în zori.

Am remarcat pe dlui L. Palcu cu soția, familia Leuca, familia Ghiba, familia Suba, familia Musca, Moș, Valean, Văgălan ș. a. Doa Sofia Neiculescu Timișoara, doarele Filip și Buda Cherechiu, Petica Șirja ș. a. dlui Fl. Popescu și M. Refu Chei, Hirci Șirja și alții ai căror nume ne scapă.

Concert

Almaș, 8 Ianuarie.

Tinerimea studioasă din Almaș sub conducerea învățătorului Nicolae Viăduț a aranjat un concert și petrecere populară Duminecă în 3 Ianuarie 1926 în sala lui Izidor Glaser comerciant. S'a predat piesa teatrală "Doamna mea", mai multe monologe, cântări și poezii. Toate punctele din program au fost bine executate, așa încât totul a succedat pe deplin.

Amintirea a fost prea mică pentru a încuipa în ea publicul adunat. Se simte necesitatea înființării unei case naționale. Venitul curat, care a întrecut așteptările noastre, a fost destinat pentru inundații.

Cerc cultural

Dieci, 8 Ianuarie.

Invatații apărătorii cercului cultural Boșesti și-au ținut ședința lunară în com. Dieci în 26 Dec. 1925. Toți în corpore au luat parte la serviciul divin, iar de aici s'a descins la școală, unde au ținut ședința intimă. A preles despre "Cerc" Vasilie Orcaș din Cil, iar după masă au ținut conferința populară: Nicolae Boșcașu despre: "Epocei lui Mihai Viteazul" iar Ioan Iancu despre: "Cum să petrecem iarna cu folos și cum să ne conducem gospodăria casei? Și de astădată (acum a doua oară) poporul adunat a fost pe deplin satisfăcut. În sfârșit în numele poporului preotul Ioan Bogdan măță mește învățătorilor pentru osteneala ce și-o dau cutrecând satele pentru luminarea obștească.

Cerc cultural. - O nouă bibliotecă

Apateu, 4 Ian.

Duminica trecută cercul cultural Cermelu și a ținut ședința ordinară în comuna Berrechiu. Înainte de masă membrii în frunte cu prezedintele I. Tau au participat la serviciul divin celebrat de părintele Popoviciu. După sfârșitul serviciului divin învățătorii sau adunat la școală. Aici inv. I. Hapza a preles la clasă I despre Familie care prelegere a fost declarată de succesă.

Ședința publică s'a ținut în fața unui public numeros. Harnical prezidente I. Tau prin o vorbire frumoasă dechide ședința. Directorul Z. Leu a vorbit poporului despre "Boalele lipicioase" și a fost ascultat cu multa plăcere. Celelalte puncte din program au fost executate de elevi sub conducerea inv. dir. Nicoșin Bugar, apoi prezidente I. Inchiș ședința. Membrii au luat masa comună unde s'au ținut și toastări. Prezidente I. Tau a toastat pentru M. S. Regele Ferdinand I și domnului ministru dr. Agheliescu. Directorul I. Vărsăndan toastază pentru domnul revizor al jud. Arad N. Cristea, directorul T. Ardlean pentru d. prezidente I. Tau și pentru părintele I. Popoviciu și alții. Cu această ocaziune s'a colectat o frumoasă sumă de bani pentru ridicarea unui monument regretatului inv. L. Timoa ucis de bolșevici. Spre seară învățătorii au plecat pe la casele lor cu gândul curat, că sămânța sămănată de dânsii va da rod.

Devizele și valuta.

Table with exchange rates for Zurich, Berlin, and Amsterdam as of January 11, 1926.

Table showing exchange rates for various cities: New-York, Londra, Paris, Milano, Praga, Budapesta, Belgrad, București, Varșovia, Viena.

Cursul devizelor București pe ziua de 11 Ian. 1926.

Table showing exchange rates for various cities: Paris, Berlin, Londra, New-York, Italia, Elveția, Viena, Praga, Budapesta.

Valute

Table showing exchange rates for various currencies: Napoleon, Elvețieni, Mărci, Leva, Lire otomane, Sterline, Francezi, Italiani, Drachme, Dinari, Dolari, Marca poloneză, Coroane austriacă, maghiară, cehoslovacă.

Plecarea și sosirea trenurilor în gara Arad.

Table showing train departure and arrival times for various destinations: Teiuș, Timișoara, Curtici, Brad, Oradea-Mare, Pecica, Jimbolia, Otlaca.

Calea Ferată Arad-Podgoria

Valabil de la 18 Noemv. 1925

Mersul trenurilor

Large table showing train schedules between Arad-Ghioroc, Ghioroc-Pâncota, and Ghioroc-Radna, including departure and arrival times for various stations.